

这是一场精心准备的会议

您见过街道级的“居民代表大会”吗？

374名社区居民代表、11个代表团，商量“小街道、大民生”



代表们正在分组评议职能部门工作

本报讯 “大家手中拿的是职能部门工作满意度评议表，大家根据所掌握的信息，可就服务态度、办事效率等方面评

议满意、基本满意还是不满意。”任砦社区代表团团长孔建萍带领30名分组讨论成员正讲解注意事项。

小街道、大民生。2月27日上午，金水区经八路街道第一届居民代表大会第一次会议在第二十六中召开。乍一听时，以为是个常规的居民碰头会，一到现场发现有374名居民代表、11个代表团。这“规格、规模、规则”超乎想象，完全就是街道版“人大”。

这是一场精心准备的会议。会议下发12份文件，进行了14项议程，文件内容和形式严谨而细致。“本次大会结合社区两委换届，三年一届，今年是首届第一次会议。”街道负责人介绍。经八路街道作为全市网格化长效机制的“排头兵”一直致力于拓宽思路、创新方法，通过居民参政议政，让辖区群众真正体会主人翁意识。

记者 王翠

通讯员 陈晨 姚淼 文/图

■社区快讯



文雅社区 打造幸福感社区

本报讯 金水区北林路街道办事处文雅社区以爱民、为民、便民、利民、惠民为服务重点，着力构建具有幸福感和获得感的新型社区，受到居民的称赞。

文雅社区党支部认识到，社区姓“社”，围绕社区居民主动作为，在各项工作中突出一个“和”字，即和谐、和睦、和顺；突出一个“安”字，即安全、安定、安稳，在全社区13个楼院建立起充电桩，以防范安全风险；突出一个“乐”字，即乐民、乐活、快乐，以戏曲歌舞娱人，以琴棋书画悦人；突出一个“净”字，即马路净、小区净、环境清洁，街巷市容市貌整洁；突出一个“调”字，即调解、调正、调和，化解各种矛盾和纠纷。记者 李怡青

东关南里社区 开展法律服务

本报讯 近日，管城回族区东大街办事处综治办、街道纪委联合举行法律服务进社区活动。在东关南里社区活动现场，众多群众积极参与活动，咨询法律、征兵等相关问题。街道工作人员发放抽纸100盒、肥皂500块、手提袋500个，法律宣传折页1000多份。街道还组织安排了剪纸、吹糖人、倒糖画、葫芦烙画、捏面人、蛋雕等民间艺术展演妙趣横生。记者 冉红政

阿卡迪亚社区 开展志愿服务

本报讯 3月4日，阿卡迪亚社区开展系列志愿者服务活动。活动中，社区邀请了辖区医院的医务人员为老人们测量血压、血糖，做心电图、彩超等。同时，社区还邀请律师事务所的律师们为大家提供专业的妇女维权咨询。此次活动共发放健康宣传资料及妇女维权的相关资料500余份，接受咨询400余名居民，免费诊疗200余名居民。记者 柴琳琳 通讯员 张佳莉

晶华城社区 关爱农民工

本报讯 近日，桐柏路街道晶华城社区利用节前外出农民工返乡的有利契机，抓紧时间对他们进行政策宣传、发放宣传资料100余份、对他们所提出的疑问进行详细耐心的解答，并对符合生育再生育条件的夫妇参加“免费孕前优生健康检查”提供方便，深受辖区农民工的欢迎。记者 董占卿 通讯员 李璐

省五建社区 关爱独居老人

本报讯 近日，建设路街道省五建社区工作人员了解到辖区有位独居老人，视力一级残疾，近期身患癌症，生活无人照料，在社区书记李红梦发动和动员下，志愿者刘建民主动承担起了照顾佟卫国的日常起居，每天中午都把自己做好的饭菜免费给他送去，并帮助他整理家中杂物。现在，每天在辖区的院内都能看到刘建民的身影，他带着铁锹清理院中的垃圾外溢和小广告，传承着志愿精神。记者 董占卿 通讯员 赵华阳

丰产路街道第三届文化艺术节开幕啦

本报讯 “春满中原，文明先行”。近日，丰产路街道办事处举行了第三届文化艺术节活动。

在巡防队精彩的舞龙舞狮表演中，演出正式拉开序幕。本次演出由社区选送15个节目，节目表演形式以广场舞为主，还有舞蹈、歌曲、戏剧多种题材。

河务局舞回青春舞蹈团表演的《正月十五闹花灯》巧妙地烘托了节日气氛，获得全场雷鸣般的掌声。由开发社区阳光合唱团表演的合唱《共筑中国梦》更是引发了现场观众的好评。最后黄河路社区选送的舞剑表演《一剪梅》把晚会推向了高潮。

记者 李怡青 通讯员 史卫萍 尚文 文/图



■学雷锋 树新风

敬老院里 来了“小雷锋”



忙碌的小志愿者

本报讯 “爷爷，这包牛奶你拿着，我再去给你拿水果。”一走进金水区中心敬老院，兴达路街道龙子湖第三小学五年级的翟文乐就立马开始“忙碌”了起来。像翟文乐一样，20名小学生也都在人大代表和党员志愿者的带领下“忙碌”了起来。

3月4日上午，龙子湖第三小学的学生在兴达路街道人大代表的牵手下，共同走进了金水区中心敬老院，为这里的老人带来了关心和问候。

记者 王翠

通讯员 马文静 文/图

浪漫女生节，温暖你我她

本报讯 3月7日，郑州大学软件与应用科技学院的同学，手持鲜花，走上街头，为辛勤工作的环卫工人送上一份节日的温暖和祝福。在红专路和丰产路以南的文化路街道，由该院学生组成的志愿者小队身着统一的校服，以小组为单位开始了志愿者服务。为环卫工人赠送康乃馨、口罩、护手霜等慰问品，向正在工作的她们表示慰问，了解了她们的工作情况后，并和环卫工人一起捡拾垃圾。此次活动以“大手拉小手”的形式，带动他人规范自身行为，提高自身素质，尊重他人劳动成果。

在校内，同学们为宿管和保洁阿姨们送去了温馨的祝福，为她们不分昼夜的操劳表示感谢。且开展了心愿墙、回忆童年等活动，与全



志愿者与宿管的合照

院师生一起共同庆祝这个美丽又可爱的节日到来。

该院开展的“三八节”系列活动在校内外引起了良好反响，同学们纷纷表示：“把爱和关怀送给身边的女性，为她们送上节日的祝福，能让大家感受到更多的美好，这也是为社会传递正能量的一种方式。”

记者 李怡青 文/图

任砦社区“学雷锋”义诊服务送上门

本报讯 3月4日上午，任砦社区党委联合郑州人民医院开展了“学雷锋献爱心、情暖社区”医疗义诊服务活动。上午9点，心内科、中医科、乳腺科、老年病科的青年志愿者们任红旗路26号院为社区居民开展义诊

服务，他们为社区居民量血压，讲解注意事项，医院推出的肺癌筛查公益项目，吸引了许多居民的咨询登记，掀起了社区志愿服务活动的历史新高。

记者 王翠 通讯员 姚淼